



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete do Reitor
Rua Gen. Osório, 348 – Centro – Bento Gonçalves/RS – CEP 95.700-086
Telefone: (54) 3449.3300 – www.ifrs.edu.br – E-mail: proex@ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO DO EDITAL IFRS Nº 06/2019

SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL NÚCLEO DE MEMÓRIA DO IFRS

A Reitora em exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso de suas atribuições legais torna público o **Edital IFRS nº 06/2019 – Seleção de Bolsistas para o Projeto Institucional Núcleo de Memória do IFRS**, para atuar no âmbito do Programa de Bolsas de Ensino, Pesquisa, Extensão, Pós-graduação, Desenvolvimento e Inovação no âmbito do Instituto Federal do Rio Grande do Sul (IFRS), de acordo com a [Resolução nº 047, de 21 de agosto de 2018](#) do Conselho Superior (Consup), e de acordo com a [Portaria nº 58, de 21 de novembro de 2014](#), da Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica do Ministério da Educação (Setec/MEC), que regulamenta a concessão de bolsas de pesquisa, desenvolvimento, inovação e intercâmbio nos Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia.

No item 2. DAS VAGAS, DOS BENEFÍCIOS E DA DURAÇÃO DA BOLSA, subitem 2.1

ONDE SE LÊ:

2.1. Serão disponibilizadas duas vagas para bolsistas atuarem junto à Reitoria do IFRS seguindo o disposto na [Resolução nº 047, de 21 de agosto de 2018](#) do Conselho Superior (Consup). Os valores de bolsa atualmente previstos pelo CNPq para 16 horas semanais para as modalidades de bolsa oferecidas neste Edital, bem como os valores correspondentes para a carga horária de cada bolsa ofertada neste Edital encontram-se no Anexo I deste Edital.

LEIA-SE:

2.1. Serão disponibilizadas duas vagas para bolsistas atuarem junto à Reitoria do IFRS seguindo o disposto na [Resolução nº 047, de 21 de agosto de 2018](#) do Conselho Superior (Consup). Os valores de bolsa semanais para as modalidades de bolsa oferecidas neste Edital, bem como os valores correspondentes para a carga horária de cada bolsa ofertada neste Edital encontram-se no Anexo I deste Edital.

No ANEXO I: VALORES DE BOLSA

- **ONDE SE LÊ:**

Valores de bolsa para 20 horas semanais e valores correspondentes para as cargas horárias das bolsas ofertadas neste Edital

Modalidade	Valor (R\$) 20h*	Valor (R\$) 15h	Valor (R\$) 12h	Valor (R\$) 10h	Valor (R\$) 8h	Valor (R\$) 4h	Valor (R\$) 3h
Coordenador de projeto	3.000,00	2.250,00	x	1.500,00	1.200,00	x	x
Pesquisador	1.500,00	x	x	x	600,00	x	x
Extensionista	1.500,00	x	x	750,00	x	x	x
Colaborador externo	4.000,00	x	x	x	1.600,00	800,00	600,00
Estudante IPT	400,00	x	x	x	x	x	x
Estudante MP	1.500,00	x	900,00	x	x	x	x

*Valores de bolsa para 20 horas semanais estabelecidos pelo CNPq, em consonância com a tabela de equivalência apresentada no Anexo I da [Portaria nº 58, de 21 de novembro de 2014](#), da Setec/MEC.

- **LEIA-SE:**

Valores de bolsa correspondentes para a carga horária das bolsas ofertadas neste Edital

Vaga	Modalidade*	Carga horária semanal	Qtd.	Valor	Requisitos mínimos (por ordem de prioridade)
Estudantes em geral	Estudante IPT	16h	02	320,00	<ul style="list-style-type: none">• Ser estudante de graduação dos cursos de Licenciatura em História;• Ser estudante das demais licenciaturas; ou• Ser estudante de ensino médio/técnico.

*Modalidades de bolsa estabelecidas pela [Portaria nº 58, de 21 de novembro de 2014](#), da Setec/MEC.